"ALTO, LEA LA ETIQUETA ANTES DE USAR EL PRODUCTO"

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO: Use el equipo de protección adecuado para realizar con seguridad las operaciones de manejo, preparación y aplicación de FON® SULFO Fe: Camisa de manga larga de algodón, pantalón largo de algodón u overol de algodón, y/o traje de Tyvek, mascarilla con filtros para polvos, lentes de seguridad, guantes de neopreno y botas de hule con casquillo, para evitar el contacto directo. Después de manejar o aplicar FON® SULFO Fe báñese, cámbiese de ropa y lave la ropa de trabajo y guárdela por separado de la ropa de uso diario. El equipo de protección y el producto utilizado se debe almacenar en lugar de trabajo.

"NO COMA, BEBA O FUME CUANDO ESTE UTILIZANDO ESTE PRODUCTO".
"NO SE TRANSPORTE NI ALMACENE JUNTO A PRODUCTOS ALIMENTICIOS O ROPA"

"MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS".

"LAVESE LAS MANOS DESPUES DE UTILIZAR EL PRODUCTO Y ANTES DE CONSUMIR ALIMENTOS".

"NO SE INGIERA Y EVITE EL CONTACTO DEL PRODUCTO CON LOS OJOS Y LA PIEL"

"EN CASO DE PRESENTAR MOLESTIAS POR EL CONTACTO CON EL PRODUCTO, LLEVE A LA PERSONA CON EL MÉDICO".

PRIMEROS AUXILIOS: En caso de sobreexposición; retire a la persona de la fuente de contaminación para evitar mayor contacto, recuéstela en un lugar fresco y bien ventilado. En caso de inhalación; retire al individuo hacia un lugar fresco y ventilado. Si FON® SULFO Fe cayó en los ojos; lavar con abundante agua limpia por al menos 15 minutos, consulte a un médico. En caso de ingestión accidental, enjuague bien la boca sin deglutir, si la persona esta inconsciente, asegúrese que pueda respirar sin dificultad, no provoque el vómito y no trate de introducir nada por la boca, consulte a su médico. Si FON® SULFO Fe cayó en la piel lávese con abundante agua limpia y jabón. Consulte a su médico.

MEDIDAS PARA PROTECCION AL AMBIENTE:

"RESPETE LAS RECOMENDACIONES DE USO DEL PRODUCTO".

"MANEJE EL ENVASE VACIO Y LOS RESIDUOS DEL PRODUCTO CONFORME A LAS DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN SU LOCALIDAD".

"RESPETE LAS BUENAS PRÁCTICAS AGRÍCOLAS".

"NO TIRE LOS ENVASES O EMPAQUES VACIOS DEL PRODUCTO EN SUELOS, RIOS, LAGOS, LAGUNAS U OTROS CUERPOS DE AGUA".

"NO VIERTA EL REMANENTE DEL PRODUCTO O AGUA DE LAVADO DEL EQUIPO DE APLICACIÓN, EN SUELOS, RIOS, LAGOS, LAGUNAS U OTROS CUERPOS DE AGUA".





FERTILIZANTE INORGÁNICO POLVO

COMPOSICIÓN GARANTIZADA

HIERRO (Fe)	20.70% p/p
Azufre (S)	11.85% p/p

LOTE NÚMERO:

FECHA DE FABRICACIÓN:

CONTENIDO NETO: ☐ 25 Kg

Fecha de caducidad: Dos años después de su fecha de fabricación.

Distribuido por:
APELSA GUADALAJARA, S.A. DE C.V.

Prolongación Pino Suárez S/N San Gaspar Mpio. de Tonalá, Jalisco. México, C.P. 45400 Tel. (33) 3607 2430 (33) 3607 3577

www.apelsagdl.com.mx

"HECHO EN MEXICO"

INSTRUCCIONES DE USO

FON® SULFO Fe, es un fertilizante en presentación polvo, formulado a base de Hierro y Azufre. La deficiencia de Hierro se presenta como clorosis general en la planta, principalmente en hojas viejas por falta de clorofila, la clorosis es de tipo intervenal en las hojas. La deficiencia de Azufre se aprecia por un crecimiento lento en la planta, debilidad estructural, tallos cortos y pobres, clorosis en hojas jóvenes, amarillamiento principalmente en los nervios foliares e inclusive la aparición de manchas obscuras, desarrollo prematuro de las yemas laterales, así como formación incompleta de los frutos. FON® SULFO Fe permite corregir deficiencias en Hierro y Azufre.

Consulte un técnico especialista en nutrición vegetal, para que le aconseje, sobre los cultivos, dosis, forma y momento de aplicación de su cultivo.

METODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO:

Durante el manejo, preparación y aplicación del producto utilizar el equipo de protección personal, tomando en cuenta las recomendaciones descritas en el apartado "PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO".

Abra el empaque con la ayuda de unas tijeras, pese con ayuda de una báscula, la cantidad indicada de FON® SULFO Fe: mezcle en una cubeta la cantidad de producto a utilizar con agua limpia, agite, posteriormente agregue al tanque de aplicación y agite nuevamente. Después de aplicar el producto FON® SULFO Fe lave el equipo de aplicación para evitar deterioro.

Aplicación al suelo

AVISO DE GARANTÍA:

Debido a que sale del alcance de **Apelsa Guadalajara, S.A. de C.V.,** la empresa no se hace responsable por el mal uso del producto ni por los daños que puedan causarse en caso de no cumplir con las recomendaciones señaladas en esta etiqueta.

INCOMPATIBILIDAD:

FON SULFO Fe Sólo deberá mezclarse con productos registrados en cultivos autorizados. No se recomienda mezclar con productos de reacción alcalina como por ejemplo caldo bordelés y polisulfuro de calcio.